

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位

抓细抓实各项防汛救灾措施

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平强调,当前已进入防汛关键期,各级领导干部要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,身先士卒、靠前指挥,迅速组织力量防汛救灾,妥善安置受灾群众,严防次生灾害,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

习近平指出,近日,河南等地持续遭遇强降雨,郑州等城市发生严重内涝,一些河流出现超警水位,个别水库溃坝,部分铁路停运、航班取消,造成重大人员伤亡和财产损失,防汛形势十分严峻。

习近平要求,各地区各有关部门要在做好防汛救灾工作的同时,尽快恢复生产生活秩序,扎实做好受灾群众帮扶救助和卫生防疫工作,防止因灾返贫和“大灾之后有大疫”。

国家防总、应急管理部、水利部、交通运输部要加强统筹协调,强化灾害隐患排查排险,加强重要基础设施安全防护,提高降雨、台风、山洪、泥石流等预警预报水平,加大交通疏导力度,抓细抓实各项防汛救灾措施。

郑州遭遇历史最强降雨

河南多地发生区域性严重洪涝灾害

新华社郑州7月21日电(记者 孙清清 刘金辉)21日,记者从河南省委宣传部获悉,近日郑州出现罕见持续强降水天气过程,全市普降大暴雨、特大暴雨并引发洪水。

据了解,7月18日18时至21日0时,郑州全市普降大暴雨、特大暴雨,累积平均降水量449毫米,73站(占比约38%)累积降水量超过500毫米,最大新密白寨875毫米,郑州市的郑州、登封、新密、荥阳、巩义五站日降水量超过有气象记录以来极值。

据河南省水利厅统计,受持续强降水影响,目前河南已经有32座大中型水库超汛限水位,个别河段已出现险情,发生区域性严重洪涝灾害。

除郑州外,河南其他地区也遭遇暴雨天气。7月19日晚至20日,河南平顶山市鲁山县暴雨如注,鲁山县气象局雨情快报显示,该县所有乡镇出现暴雨至特大暴雨,全省降雨量前三名乡镇均在鲁山县,其中四棵树乡降水量已达401毫米,突破历史极值。

据河南省水利厅统计,受持续强降水影响,目前河南已经有32座大中型水库超汛限水位,个别河段已出现险情,发生区域性严重洪涝灾害。

据了解,7月18日18时至21日0时,郑州全市普降大暴雨、特大暴雨,累积平均降水量449毫米,73站(占比约38%)累积降水量超过500毫米,最大新密白寨875毫米,郑州市的郑州、登封、新密、荥阳、巩义五站日降水量超过有气象记录以来极值。

据河南省水利厅统计,受持续强降水影响,目前河南已经有32座大中型水库超汛限水位,个别河段已出现险情,发生区域性严重洪涝灾害。

据河南省水利厅统计,受持续强降水影响,目前河南已经有32座大中型水库超汛限水位,个别河段已出现险情,发生区域性严重洪涝灾害。

据河南省水利厅统计,受持续强降水影响,目前河南已经有32座大中型水库超汛限水位,个别河段已出现险情,发生区域性严重洪涝灾害。

据河南省水利厅统计,受持续强降水影响,目前河南已经有32座大中型水库超汛限水位,个别河段已出现险情,发生区域性严重洪涝灾害。

红土地上党旗飘

江西赣州以高质量党建助力高质量发展

新华社记者 郭慧颖

江西赣州是一片承载中国共产党初心的红土地。在艰苦的革命岁月,苏区干部与工农群众一道“有益同咸,无盐同淡”。

党建助力城乡治理。夜幕降临后,赣州市于都县宽田乡李屋村的农耕广场上,村民们或跳起广场舞,或摇着蒲扇围坐闲聊,十分惬意。

党建引领“两新”组织高质量发展。走进位于赣州市赣县区的江西中新云农科技有限公司,党员示范岗、履职承诺书、党组织活动……

党建引领发展经济强村富民

在瑞金市叶坪镇田背村,400余亩地面光伏发电项目整齐划一。村民常说,这是大伙共同的“钱袋子”。

党建引领发展经济强村富民。在瑞金市叶坪镇田背村,400余亩地面光伏发电项目整齐划一。

在瑞金市叶坪镇田背村,400余亩地面光伏发电项目整齐划一。村民常说,这是大伙共同的“钱袋子”。

在瑞金市叶坪镇田背村,400余亩地面光伏发电项目整齐划一。村民常说,这是大伙共同的“钱袋子”。

在瑞金市叶坪镇田背村,400余亩地面光伏发电项目整齐划一。村民常说,这是大伙共同的“钱袋子”。

2020年,为推动各村协调发展,叶坪镇党委组建乡村振兴农业发展有限公司,整合各村资金资源打包入股公司,实行强村带弱村,让全镇30个村全部成为股东,开辟村集体经济发展新路径。

如今的赣州,无论是在田间地头,还是在城市社区,都活跃着党员的身影。在赣州市266个城市社区,统一设置了公共服务、专题服务、协商议事功能区,推动12.7万余名在职党员到社区报到,协调解决困难6.7万个,开展志愿服务63.4万余人次。

如今,赣州市已社会化选聘115名“两新”组织专职党建指导员。据赣州市委组织部相关负责人介绍,赣州还组织机关企事业单位党组织与“两新”组织的党组织结对共建,坚持把党支部建在项目上,建在产业链上;引导“两新”组织履行社会责任,1110家非公企业(商会)结对帮扶1257个村、帮扶群众27万余人,591个社会组织在产业、就业等方面帮扶群众约40万人。

田背村的小村大变化是赣州市抓党建引领村集体经济从“脱贫”走向“振兴”的一个缩影。近年来,赣州市将村集体经济作为“书记工程”,实行组织部门和农业农村部门双牵头机制,总结推广5大类30种发展模式,培育了一批集体经济强村。

田背村的小村大变化是赣州市抓党建引领村集体经济从“脱贫”走向“振兴”的一个缩影。近年来,赣州市将村集体经济作为“书记工程”,实行组织部门和农业农村部门双牵头机制,总结推广5大类30种发展模式,培育了一批集体经济强村。

田背村的小村大变化是赣州市抓党建引领村集体经济从“脱贫”走向“振兴”的一个缩影。近年来,赣州市将村集体经济作为“书记工程”,实行组织部门和农业农村部门双牵头机制,总结推广5大类30种发展模式,培育了一批集体经济强村。

田背村的小村大变化是赣州市抓党建引领村集体经济从“脱贫”走向“振兴”的一个缩影。近年来,赣州市将村集体经济作为“书记工程”,实行组织部门和农业农村部门双牵头机制,总结推广5大类30种发展模式,培育了一批集体经济强村。

田背村的小村大变化是赣州市抓党建引领村集体经济从“脱贫”走向“振兴”的一个缩影。近年来,赣州市将村集体经济作为“书记工程”,实行组织部门和农业农村部门双牵头机制,总结推广5大类30种发展模式,培育了一批集体经济强村。

田背村的小村大变化是赣州市抓党建引领村集体经济从“脱贫”走向“振兴”的一个缩影。近年来,赣州市将村集体经济作为“书记工程”,实行组织部门和农业农村部门双牵头机制,总结推广5大类30种发展模式,培育了一批集体经济强村。

我国将持续提升油气勘探开发和投资力度

新华社北京7月21日电(记者 刘羊旻)记者21日从国家能源局获悉,我国将持续提升油气勘探开发和投资力度。

国家能源局近日在北京组织召开2021年大力提升油气勘探开发力

度工作推进会,要求抓紧抓实油气增储上产新动能,加强海洋油气勘探开发,深入推进页岩革命;全面实施油气绿色生产行动,推进生产环节节能降碳,开展生产用能清洁替代。



7月21日,日本武道馆内的奥运会工作人员在柔道比赛台垫上张贴奥运标识。东京奥运会开赛在即,各项目比赛场馆准备工作有序进行。新华社记者 刘大伟 摄

“体检”长江源2021年江源科考启动

新华社西宁7月21日电(记者 陈杰 张龙)经过多年保护与修复,长江源地区生态“健康”状况怎么样?21日在青海省西宁市启动的2021年长江源综合科学考察将为长江源区进行定点“体检”。

此次科考将系统考察研究长江源头的河流沼泽演替机制,探寻河流沼泽湿地水体中碳物质含量的时空分布特征和环境控制因子,定量估算长江源典型河流湿地系统固碳潜力,为系统研究青藏高原大江大河源头生态系统的固碳特征、演变过程、未来趋势提供前瞻性、基础性理论支撑。

2021年长江源综合科考由长江水利委员会牵头组织。结合3月1日起施行的长江保护法,长江科学院、长江技术经济学会以及青海省水利厅等单位将对长江正源沱沱河、南源当曲、北源楚玛尔河的水资源和生态保护状况开展综合科学考察。

此次科考将系统考察研究长江源头的河流沼泽演替机制,探寻河流沼泽湿地水体中碳物质含量的时空分布特征和环境控制因子,定量估算长江源典型河流湿地系统固碳潜力,为系统研究青藏高原大江大河源头生态系统的固碳特征、演变过程、未来趋势提供前瞻性、基础性理论支撑。

北京冬奥组委向国际奥委会全会陈述:

奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会

新华社东京7月21日电(记者 姬烨 苏斌)在21日于东京召开的国际奥委会全会中,北京冬奥组委向全会陈述了筹办工作最新进展,表示将为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会。

通过国际冬季单项体育组织考察和认证。非竞赛场馆建设改造也稳步推进。今年2月和4月,北京冬奥组委成功举办雪上和冰上项目测试活动,对场馆设施、竞赛组织、应急演练等关键要素进行有效检验。

国际奥委会主席巴赫充分肯定北京取得的进展,认为“带动三亿人参与冰雪运动”的愿景将成为世界冬季体育项目的里程碑。

目前,各竞赛场馆(群)团队全部组建并已集中办公,非竞赛场馆团队正在抓紧组建。市场开发势头良好,3月以来新增赞助企业5家,总数达到45家,赛会志愿者全球报名人数突破112万。

延期一年举行的东京奥运会将于23日开幕,而在这届赛事之后,奥林匹克将进入“北京时间”,北京冬奥会将于2022年2月4日开幕。

在宣传推广和文化活动方面,北京冬奥组委已确定奖牌设计方案。发布火炬外观设计,火炬接力总体方案经国际奥委会执委会审议通过。

巴赫表示,国际奥委会将与北京冬奥组委一道为举办一届安全的冬奥会而努力,北京冬奥筹办在各方面都取得显著成效,尤其是带动三亿人参与冰雪运动,将成为全球冬季体育项目的里程碑。

北京冬奥组委与国际奥委会、世界卫生组织等成立了疫情防控专项工作组,还与国家卫健委等组建国内疫情防控专班和专家组,协同推进冬奥会疫情防控工作,坚持把保障运动员等参会各方健康安全放在重要位置。

张宁表示,预计此次强降水将持续到21日夜,强降水集中区域仍是豫西北和豫中一带,降水量能够达到100到250毫米,局部300到400毫米。

北京冬奥组委在东京奥运会期间将以“下一站,北京!”为主题,开展系列宣传活动。

张宁表示,预计此次强降水将持续到21日夜,强降水集中区域仍是豫西北和豫中一带,降水量能够达到100到250毫米,局部300到400毫米。

张宁表示,预计此次强降水将持续到21日夜,强降水集中区域仍是豫西北和豫中一带,降水量能够达到100到250毫米,局部300到400毫米。

国家加快推进检查检验结果互认共享

新华社北京7月21日电(记者 王琳琳)在上一家医院做过的检查,到了另一家医院可能还要重做。针对不少群众的就医困扰,近日,国家卫健委印发《关于加快推进检查检验结果互认工作的通知》,推进检查检验结果互认共享,提高医疗资源利用效率,改善人民群众就医体验。

通知要求,各地要做好互认机构、项目的公示公开,便于群众查询了解。医疗机构和医务人员应当在不影响疾病诊疗的前提下,对已纳入检查检验结果互认体系的医疗机构出具的检验结果予以认可,不再进行重复检查。

通知明确,各省省级卫生健康行政部门要结合实际建立本辖区内的检查检验结果互认体系,明确互认机构范围、条件、诊疗项目(内容)及技术标准等,优先选取稳定性好、高值高频的检查检验项目进行互认。

为充分调动医疗机构及医务人员开展检查检验结果互认的积极性,通知要求,医疗机构要建立公益性为导向的绩效分配制度,鼓励将医务人员分析判读检查检验结果、开展检查检验结果互认工作的情况作为绩效考核的考核指标,使医务人员收入真正体现劳动价值和技术价值。

通知鼓励,有条件的省份之间可以联合制定工作方案,逐步实现跨省域医疗机构间检查检验结果互认。鼓励有条件的地区将独立设置的医学影像诊断中心、医学检验实验室等纳入互认体系,为区域内医疗机构提供检查检验服务,实现资源共享。

通知鼓励,有条件的省份之间可以联合制定工作方案,逐步实现跨省域医疗机构间检查检验结果互认。鼓励有条件的地区将独立设置的医学影像诊断中心、医学检验实验室等纳入互认体系,为区域内医疗机构提供检查检验服务,实现资源共享。

浙江推出42条惠企政策 2021年预计减负降本超2500亿元

新华社杭州7月21日电(记者 魏董华 张肇祺)记者21日从浙江省减负办了解到,浙江省最新发布《关于进一步深化企业减负降本改革的若干意见》,出台42条减负降本政策,预计今年可为企业减负降本超过2500亿元。

本政策“降其他成本政策”等方面。凌云介绍,在政策起草过程中,相关部门注重把握突出精准减负、突出支持实体经济、突出支持小微企业、突出支持新经济新动能4条原则。

浙江省减负办主任、省经信厅一级巡视员凌云介绍,此次42条减负降本政策包括“两减五降”,涵盖了与企业发展密切相关的“减负增收政策”“减负政府性基金政策”“降用工成本政策”“降用能成本政策”“降物流成本政策”“降融资成本政策”等。

针对小微企业,本次意见专门制定了14条相关扶持政策,向量大面广的小微企业倾斜,如增值税小规模纳税人月销售额15万元(含本数)以下免税,对小型微利企业减免企业所得税等,着力提升小微企业获得感。

公示

珲春市疾病预防控制中心建设的珲春市疾病预防控制中心改造工程项目,由延边宇鸿建筑工程有限公司承建,现已竣工完成,此项目中所有人工费全部结清,特此公示。工程地点:珲春市森林山大路3018号 珲春市疾病预防控制中心 珲春市人力资源和社会保险局劳动保障监察大队 监督电话:0433-7513520